



**HRVATSKI**

**NOGOMETNI SAVEZ**  
**4. NOGOMETNA LIGA**  
**BJELOVAR-KOPRIVNICA-VIROVITICA**  
Povjerenik za suđenje:  
Kristijan Strusa, savezni nogometni instruktor

**I Z V J E Š Ć E**

**PROLJEĆE sezona 2021 / 2022**

Virovitica, lipanj, 2022. godine

**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**IV NOGOMETNA LIGA**  
**BJELOVAR-KOPRIVNICA-VIROVITICA**  
**POVJERENIK ZA SUĐENJE**

**IZVJEŠĆE ZA NATJECATELJSKU SEZONU 2021 / 2022 – PROLJEĆE**

**UVOD**

Temeljem utvrđenih Propozicija natjecanja 4. nogometne lige dužnost mi je, kao povjereniku suđenja dostaviti izvješće nadležnom tijelu točnije Komisiji nogometnih sudaca središta SJEVER – Varaždin i IO NS BBŽ.

Na prijedlog Komisije nogometnih sudaca NSS uvršteno je 15 sudaca na «A» listu suđenja i 30 suca sa «B» listu pomoćnog suđenja.

**NOGOMETNI SUCI**

Seminar nogometnih sudaca 4. nogometne lige Bjelovar-Koprivnica-Virovitica održan je 05. ožujka 2022. godine u Bjelovaru.

Tjelesna provjera sudaca obavljena je prema uputama KNS HNS te se je trčalo 10 krugova ili 40 dionice FIFA Fitnessa test.

Nakon testiranja uspješno su položili norme svi suci osim suca sa A liste- Mihael Andrić i sudaca B lista Lučano Blašković i Marko Punčec koji nisu pristupili testiranju ( opravdali izostanak ). Lista nakon seminara broji 14 sudaca na «A» listi i 28 sudaca «B» lista. Ovaj broj sudaca na A i B listi je zadovoljavajući kako bi se prvenstvo normalno odigralo. U narednom vremenskom periodu se nadamo da će na ovu listu doći još više mladih sudaca koji su željniji daljnog napredovanja na sudačkim listama, a ovo je idealna stepenica za dalje napredovanje.

**ODREĐIVANJE NOGOMETNIH SUDACA**

Određivanje nogometnih sudaca za suđenje i pomoćno suđenje 4. NL skupine Bjelovar – Koprivnica - Virovitica određivano sam prema Pravilniku o uvjetima, načinu i postupku određivanja nogometnih sudaca za utakmice viših liga.

Određivanje nogometnih sudaca za utakmice 4. NL od 14. do 26. kola radio sam u tjednu utorkom prije svakog odigranog kola, vodeći pri tome brigu o napravljenoj prethodnoj analizi suđenje odigranog kola. Nakon svakog kola u razgovoru sa Povjerenikom za natjecanje izvršena je analiza odigranih utakmica.

Pri određivanju sudaca vodio sam računa o neutralnosti kada je to bilo moguće, osim u dva slučaja kada su međusobno igrali klubovi iz iste županije te sam delegirao i suce i tih županija. Moram naglasiti da nije bilo prigovora klubova zbog ovakvog delegiranja ( nepoštivanja neutralnosti). Nadalje vodio sam brigu o formi pojedinih sudaca, te o težini i značaju pojedine utakmice.

Na prvenstvene utakmice rizične za suđenje koje su odlučivale o rivalitetu i značaju pojedine utakmice ili kao pomoći mlađim sucima određivao sam najiskusnije suce, kako ne bi regularnost dovodio u pitanje i eventualnih primjedbi na suđenje.

## ANALIZA SUĐENJA

Uvidom u službenu dokumentaciju, te prema potrebi pregledom video zapisa odigranih utakmica obavio sam analizu suđenja svih 13 kola proljetnog dijela natjecateljske sezone 2021.-2022. godinu.

Transparentnost u analizi suđenja bila je potrebna zbog uočavanja pogrešaka sudaca, a bila je dobra i za same suce i nogometne klubove.

Potrebno naglasiti da je tijekom prvenstva bilo određenih pogrešaka u suđenju koje sam na vrijeme uočio, a odnosile su se na neadekvatnu primjenu tehničkih mjera (dosuđivanje ili nedosuđivanje prekršaja, grubih prekršaja ili kaznenih udaraca, zaleđa), te nedosljednost u primjeni stegovnih mjera (opomena ili isključenja). Mišljenja sam da isti propusti nisu učinjeni sa nikakvom namjerom da se ošteti bilo koji klub već naprotiv iz trenutne čiste dekoncentracije.

Kako se na listama sudaca nalazi i određeni broj mladih sudaca, napominjem da su uvrštavanjem na liste opravdali svoj status A lista ( Anić- Rupčić ), B lista ( Marušić, Živković, Gobac, Lješćak, Slaviček, Zobundija ). I nadalje svi zajedno moramo težiti radu sa mladim sucima i prema zaslugama promovirati iste na više liste suđenja- III HNL, jer ćemo na taj način u budućnosti doći i do kvalitete za više liste suđenja. I nadalje oni moraju svakodnevno učiti i trenirati kako bi i dalje napredovali na listama suđenja, ali ono što je za pohvalu u njima ima tzv. Materijala.

Izvršenom analizom suđenja možemo konstatirati da je i drugi dio sezone sezone 2021/2022 odrađen u skladu sa PNI sa ocjenom **dobro suđenje**.

### OCJENE NOGOMETNIH SUDACA

Za obavljanje dužnosti sudaca i pomoćnih sudaca na prvenstvenim utakmicama 4. NL delegati utakmica ocjenjivali su ukupni učinak nogometnih sudaca (znanje, poznavanje PNI, tjelesnu spremnost, osobnost i pristup suca).

Utakmice koje su bile teže ili rizičnije za suđenje pretežno su sudili iskusniji nogometni suci (stariji), kako bi smanjili rizik od eventualnih pogrešaka suca zbog neiskustva.

Potrebno je napomenuti da delegati utakmica vodeći računa o Uputama o ocjenjivanju sudaca, pretežno su ocjenjivali suce ocjenama u rasponu 8,2-8,5. Mišljenja sam da je to realno u odnosu na ono što je prikazano na terenu za igru ili kako su to vidjeli delegati. Naglašavam da ocjena nije jedini kriterij i ogledalo suđenja već se sudac mora pratiti od strane delegata od samog dolaska u mjesto odigravanja odnosno na teren, pa do odlaska prema svojim domovima. Nakon utakmice obavezno napraviti sa sucima analizu utakmice.

Manjih pojedinačnih pogrešaka je bilo ali ono što je najvažnije za napomenuti iste nisu utjecale na rezultat i konačni ishod utakmice.

Još jednom moram naglasiti da su sve teške utakmice sudili najbolji i najiskusniji suci koji na takvim utakmicama pokažu kvalitetu, a gdje sam iznimno zadovoljan sa odnosom tih sudaca prema utakmicama. Mladi suci pokazali su zavidnu razinu suđenja i pokazali su da se i na njih vrlo ozbiljno može računati.

**Prosječna ocjena suđenja na "A" listi je 8.33 , dok je na "B" listi prosječna ocjena je 8.35. Ukupno prosjek 8.34 što se smatra DOBRO SUĐENJE.**

## ZAKLJUČAK

Iz obavljene analize suđenja te prikazanih tabela može se konstatirati da je suđenje nogometnih sudaca na prvenstvenim utakmicama od 14. do 26. kola 4. NL u proljetnom dijelu natjecateljske sezone 2021./2022. godine bilo vrlo dobro, a da nije bila niti jedna negativna ocjena, što pokazuje da smo ipak imali i kvalitetu sudaca dostatnu za praćenje ove lige. Unatoč epidemiološkoj situaciji sve utakmice su odigrane sukladno kalendaru natjecanja.

Smatram da većina sudaca kako na A listi tako i na B listi imaju dovoljno iskustva za suđenje 4. NL. Moram napomenuti, da nekoliko mlađih sudaca koliko ih je na listama, svoje utakmice su sudili bez ikakvih zamjerki, kako klubova tako i kontrolora odnosno delegata. Na mlade suce nije bio niti jedan prigovor, dapače bilo je pohvala.

Napomenuo bi da sam imao odličnu suradnju sa Povjerenikom za natjecanje 4. NL gospodinom Miroslav Jurišić ujedno i Tajnikom NS BBŽ, kao i sa disciplinskim sucem gospodinom Željkom Ščuković, te Komisijom nogometnih sudaca Nogometnog središta SJEVER – Varaždin, gdje smo se nadopunjavali s ciljem što kvalitetnijeg praćenja same regularnosti natjecanja .

Zahvaljujem se svima na ukazanom povjerenju i na korektnoj suradnji, što su mi omogućili, a i pomogli u obavljanju zadaće Povjerenika za suđenje 4. NL, također se zahvaljujem svim nogometnim klubovima 4. NL, kao i svim nogometnim djelatnicima na korektnoj suradnji i razumijevanju.

Sportski pozdrav!

Virovitica, lipanj 2022. godine

Povjerenik za suđenje:

Kristijan Strusa Savezni nogometni instruktor

---

LISTA SUDACA 4. NL BJ – KC - VT SEZONA 2021/ 2022

A LISTA

BJELOVAR „A“ LISTA (6) 1. STJEPAN HRUŠKAR 2. DRAŽEN FEJER 3. KRISTINA VELJAČIĆ

4. ARMIN GADŽO 5. ANIĆ NIKOLA 6. POLANČEC ANDREJ

KOPRIVNICA „A“ LISTA (4) 7. MARIO VECKO 8. RUPŤĆKARLO  
9. BRUNO RITOŠA 10. ANDRIĆ MIHAEL

VIROVITICA „A“ LISTA (5) 11. SINIŠA LIČINIĆ 12. DINKO CAFUTA 13. ANTE VICIĆ 14. MARIO NAD  
15. MAJSTORVIĆ LEOPOLD

B LISTA

BJELOVAR „B“ LISTA (11) 01. MARIO ABDIĆ 02. ŽIVKOVIĆ LUKA 03. SLAVKO MIKLEČIĆ  
04. TOMISLAV JELIČIĆ 05. MARUŠIĆ MARKO 06. DINO ŠUVELJAK  
07. ALEN JOZIĆ 08. BOŽIDAR BILJAN 09. BRNJAKOVIĆ JOSIP

KOPRIVNICA „B“ LISTA (12) 10. DEJAN ŠVAGELJ 11. NIKOLA NOVAK 12. MARGARETA ŽEĐA  
13. PERICA POSAVEC 14. DOMINIK SLAVIČEK 15. MARKO PUNČEC 16. INES BALINT-MOLVAREC  
17. BLAŠKOVIĆ LUČANO 18. DARKO RENJAK 19. ZOBUNDŽIJA IVAN 20. FERENČIĆ NIKOLA

VIROVITICA „B“ LISTA (10) 21. HRVOJE SELENIĆ 22. SAŠA LIČINIĆ 23. DRAŽEN VUKMAN  
24. BRANISLAV GRUJIĆ 25. LJEŠČAK MARIO 26. DORA DUVNJAK  
27. IVONA MAJSTORVIĆ 28. ZORAN STOJNOVIĆ 29. DRAŽEN KOKORIĆ  
30. MIHAEL GOBAC





